

Hudson Rose LLC



Our Contacts: Physical Address:

Hudson Rose LLC 260 Madison Ave. 8th Floor. New York **10016 NY USA**

www.Hudsonrose.net Sales@Hudsonrose.net +1 (929) 995 0923

Hudson Rose LLC. Registered in State of New York. Cop Registration No: 6507403

IRS EIN: 88-2962844



About US.



Hudson Rose LLC established and registered in State of New York and has an office at 260 Madison Ave. 8th Floor New York 10016 NY in Midtown Manhattan. Hudson Rose

Since its inception is specialized in commodities trading worldwide, import & export.

Hudson Rose LLC have branches in London, UK, Budapest Hungary, Marrakesh, Morocco and Muscat Oman, and in Mexico City, Mexico, San Jose Costa Rica.



Hudson Rose LLC Branches



- ► London UK
- ➤ Budapest Hungary
- ➤ Muscat Oman
- Mexico City México
- Costa Rica San Jose
- ➤ Kenya Nairobi
- ➤ Marrakesh Morocco

















Hudson Rose

Sunflower OIL





Hudson Rose

Canola OIL





Hudson Rose

Palm OIL





Olive OIL -Italy







Hudson Rose

Soybean







Rice (Indian, Pakistan, Thailand)







Wheat & Flours







Hudson Rose

Sugar all kinds



Food items: Beef, Mutton, Cheap, Chicken



Worldwide











Minerals items



Copper Cathode, Zinc Cathode, others





Steel items



Iron Steel Rebar's . Rail Road Tracks new / used . Others







Building Materials: Marble



Italian, Spanish, Oman, India, China





Energy: Petrol, Diesel & LNG, LPG

from Middle East and Africa







Certified Gold, Diamond, Precious Stones



Middle East, Africa, Canada









Urea 46 & Animal Feed



Eastern Europe, Uzbekistan, Turkmenistan, USA, Canada & others









Our contact:

Hudson Rose

260 Madison Ave, 8th Floor.

NY 10016 NY USA.

Phone / WhatsApp: +1 929 995 0923.

Email: Sales@Hudsonrose.net

Website: www.Hudsonrose.net

Official Federal & State Registrations:



State of New York Cooperation Registration No :6507403



